

Και κυπριακό στην ατζέντα Μακρόν στην Αθήνα στις 9 Σεπτεμβρίου

Το κυπριακό αναμένεται να βρεθεί ψηλά στην ατζέντα των επαφών του προέδρου της Γαλλίας Εμμανουέλ Μακρόν στην Αθήνα, όπου μεταβαίνει για επίσημη επίσκεψη στις 7 Σεπτεμβρίου.

Κατά τις επαφές του Γάλλου προέδρου θα γίνει αποτίμηση των εξελίξεων στο κυπριακό, με τον πρωθυπουργό και τον προεδρο της ελληνικής Δημοκρατίας να επισημαίνουν την ανάγκη για εξεύρεση μιας δίκαιης και βιώσιμης λύσης.

Αναμένεται επίσης να τονίσουν την ανάγκη κατάργησης του αναχρονιστικού συστήματος των εγγυήσεων. Κυβερνητικοί κύκλοι στην Αθήνα επισήμαναν πως το Παρίσι



και ο πρόεδρος Μακρόν έχουν αποδείξει έμπρακτα την στήριξή τους στην Κυπριακή Δημοκρατία.

Για επιλεκτική διαρροή εγγράφων του Εθνικού κατηγορεί η ΕΔΕΚ το Προεδρικό

“Για ακόμα μια φορά επιβεβαιώνεται η επιλεκτική διαρροή εγγράφων του Εθνικού Συμβουλίου και όχι μόνο σε Μέσα Ενημέρωσης από το ίδιο το προεδρικό”, αναφέρει ανακοίνωση της ΕΔΕΚ. “Με αφορμή την επιστολή του Προέδρου της Δημοκρατίας προς δημοσιογράφο της εφημερίδας «Πολίτης», σημειώνουμε πως για ακόμα μια φορά επιβεβαιώνεται η επιλεκτική διαρροή εγγράφων του

Εθνικού Συμβουλίου και όχι μόνο σε Μέσα Ενημέρωσης από το ίδιο το προεδρικό. “Να υπενθυμίσουμε το όργιο προκλήσεων και δηλώσεων του προεδρικού όταν ο Πρόεδρος της ΕΔΕΚ ανέγνωσε αποσπάσματα των πρακτικών για να αντιμετωπίσει την επικείμενη συκοφαντισή του από το προεδρικό περιβάλλον. Οποιοδήποτε σχόλιο επ’ αυτού το θεωρούμε άσκοπο από εδώ και πέρα”, καταλήγει.

Υπόθεση μυστήριο: Κυνηγοί ανακάλυψαν σκελετωμένο πτώμα σε όχθη ποταμού

Μπροστά σε ένα φρικιαστικό θέαμα βρέθηκαν την Κυριακή λίγα λεπτά μετά τις οκτώ το πρωί, τα μέλη μιας ομάδας κυνηγών, που κυνηγούσαν στην δασώδη περιοχή Κυπροβάσα, μεταξύ των χωριών Λεύκαρα και Λιθροδόνα. Σύμφωνα με πληροφορίες, τα γαυγίσματα των σκύλων τους, τους οδήγησαν στις όχθες ποταμού, και εκεί αντίκρισαν διασκορπισμένα μέλη ανθρώπινου σκελετού, όλα σε κοντινή απόσταση μεταξύ τους. Σοκαρισμένοι κάλεσαν την Αστυνομία, η οποία μέσα σε μερικά λεπτά απέκλεισε την περιοχή και άρχισε έρευνες.

Στην σκηνή μετέβησαν μέλη του ΤΑΕ Λάρνακας και κλήθηκε και ανθρωπολόγος του τμήματος αρχαιοτήτων. Επιτόπου κλήθηκε και η ιατροδικαστής Ελένη Αντωνίου. Κατά την αυτοψία, ιατροδικαστής και ανθρωπολόγος δεν ήταν σε θέση να διαπιστώσουν ούτε ένα επρόκειτο για άνδρα ή γυναίκα, λόγω της προχωρημένης σήψης και αποσύνθεσης στην οποία βρισκόταν το σκελετωμένο πτώμα. Κατά τις έρευνες των αστυνομικών που ακολούθησαν, εντοπίστηκαν

πάνω στο πτώμα και σε κοντινή απόσταση προσωπικά έγγραφα τα οποία ανήκουν σε συγκεκριμένο αλλοδαπό, ο οποίος είχε δηλωθεί από τον αδελφό του, ο οποίος διαμένει στην Πάφο, ως ελλείπων πρόσωπο το 2015. Παρά τον εντοπισμό των εγγράφων, οι ανακριτές έχουν ανοίξεις και άλλους φακέλους είτε για πρόσωπα τα οποία είχαν εξαφανιστεί, είτε που σχετίζονται με εγκληματικές ενέργειες που παραμένουν ανεξιχνίαστες. Ανάμεσα στις υποθέσεις που έχουν τεθεί στο μικροσκόπιο των ανακριτών βρίσκεται και ο φάκελος πρόσφατης συγκεκριμένης εγκληματικής ενέργειας που είχε σοκάρει το παγκύπριο. Από τα διάφορα προσωπικά αντικείμενα που βρέθηκαν στη σκηνή σε παντελόνι το οποίο πιθανό να ανήκει στο πρόσωπο. Για την εξιχνίαση της υπόθεσης θεωρούνται εξαιρετικά σημαντικά και τα αποτελέσματα των αναλύσεων σε δείγματα που έχουν σταλεί στο Ινστιτούτο Νευρολογίας και Γενετικής, και τα οποία πιστεύεται ότι θα οδηγήσουν στην ταυτοποίηση του πτώματος.

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138



138 Norton Street
Leichhardt

Παρασκευή
1η Σεπτεμβρίου
από τις 08.00 μ.μ.

Κλείστε θέσεις
Τηλ.:
9560 6614
0437 864 493

Τραγούδια της θάλασσας

Το μουσικό σχήμα **Aegean Quartet** μετά την μεγάλη επιτυχία στην φετινή εμφάνισή του στο Ελληνικό Φεστιβάλ Σύδνεϋ συνεχίζει τις εμφανίσεις του στις ελληνικές πίστες της πόλης μας, δίδοντας άφθονο χρώμα Αιγαίου όπου κι αν κάνει την παρουσία του.



Δημήτρης Γιαννίσης



Γιώργος Αποστολίδης



Μιχάλης Πλατύρραχος



Μανόλης Καραντάνης